

齐鲁晚报今日滨州小记者活动之走进兴业银行 有了理财日记 合理规划压岁钱

本报记者 张爽

3月7日上午,本报小记者和家長在兴业银行理财师的带领下,不仅学习了合理理财,还体验了开户、模拟柜员、模拟大堂经理、自主存取款等,真假人民币的分辨更是让小记者们大开眼界。

一个寒假过后,小记者们口袋里的压岁钱多得让人羡慕,少则七八百元,多则成千过万元。小记者们七嘴八舌说过了自己的压岁钱和打算之后,兴业银行的理财师王盼将一本精美的理财日记发到每一位小记者手中,并交给现场的孩子和家長如何来写理财日记。

日记本中有日期,每天计划、月计划等项目,还有漫画形式的理财小知识,小记者们喜欢的不得了,有人已经迫不及待地规划起3月份的理财计划。

如何辨别人民币的真假,“一看、二摸、三听”几个小窍门让小记者们轻松掌握,“告诉你哟,100块钱平放中间的小圆是半个,对着光就会组织一个古代铜钱样子的,而且毛主席头像的领子上会有凹凸感。”小记者刘琦刚学会了窍门就来告诉记者。

体验开户、自主存取款,拥有一张自己名字的银行卡是小记者们最喜欢的环节,原本安静的业务大厅瞬间热闹起来。一个



看一下人民币有什么特点,跟老师确认一下。

小记者说:“我跟着那个阿姨模拟大堂经理,知道了这个工作一定要有耐心和热情,微笑是最重要的。”小记者刘珂宁在自己存取款后,得意的告诉记者:

“我今天没有带着压岁钱来,先问妈妈借了一点,存起来,回去把钱还给妈妈后再把剩下的来这里存起来,到时候给爸爸妈妈买个大礼物作为惊喜。”



体验开户,马上就会有属于自己的银行卡了。



小记者正在模拟开户流程。

北大附属实验学校幼儿园滨州园>>>

春季招生有特色



本报讯 以打造鲁北幼教第一品牌为发展目标的北大附属实验学校幼儿园滨州园,在春季招生中突出特色,在原有托班、小班、中班、大班的班级设置的基础上,增设了国际班、亲子班和幼小衔接班等3个特色班,全方位满足家長朋友不同层次的教育需求。

国际班为混龄班,幼儿在全天候浸润式英文教学环境中完成北大公学的一日流程,计划招收15名幼儿。英语由专职外教授课,并配有助教。目前,进班的几名3岁和4岁宝贝与外教艾利克斯相处得十分亲密,可以进行“流利”的口语加肢体式英文交流了。孩子们都非常喜欢艾利克斯老师的亲和劲儿,快乐、开心地享受着国际班亲如一家人的教学氛围。幼儿家長对此也深表满意。

亲子班是该园结合北大公学潜心研发的早教理念,为幼儿提供的又一个高品质早教课堂。早教课程与幼儿园2至6岁课程有机衔接,内容包括体能教育、艺术教育、音乐教育和婴幼儿心理沟通交流教育等。3月8日开班第一天即有10余位家長抱着他们的宝贝体验了亲子课堂的魅力。

幼小衔接班则从幼儿的作息时间、学习方式、学习内容及师生关系入手,帮助孩子们充分地做好入学准备,课程为北大公学自主研发的学前课程。

班班重品质,班班有特色。据悉,北大附属实验学校幼儿园滨州园开园近半年即以其高速运行,超常发展的业绩,及超高的家長满意度得到北大公学总部的充分肯定和高度评价。今年,该园又制定出新的发展目标:努力争创北大公学全国加盟园中的优秀示范园。

校园短波

让社会力量监督校园 开创校园安保新格局

新学期开学之际,沾化公安分局富国派出所结合辖区实际,会同居委会干部、学校安保人员及辖区群众一起参加了校园及周边的安全隐患排查行动。针对辖区内的5所中学、5所小学及9所幼儿园进行了内部安全隐患排查,主要检查了“五位一体”安保力量、安防系统和消防设施设备建设情况、校园制度建设情况、校园食品安全检查等方面的检查。现场对几所学校存有的安全隐患进行了限期整改。通过调动社会力量监督检查校园安保工作,有利于营造构建齐头并进、群防群治的校园安保工作新格局。 通讯员 丁连军

开发区第一中学>>>

开学初表彰“星级教师”

开学初,开发区一中迅速行动,多措并举,积极落实2015年区教育局教育工作会议精神,给师生鼓励加油。

一是在3月8日上午召开教职工大会,查摆问题,梳理工作思路,传达区教育局工作会议精神,会上隆重表彰了教学质量突出的“星级教师”;二是召开班主任会议,部署开学后强化学生行为习惯养成的相关事宜;三是3月9日举行春季开学典礼,表彰了优秀学生干部和优秀班集体;四是举行“开学考”对学生寒假期间的预习进行验收。(通讯员 张希峰)

开学第一课

幼儿园安全大检查



开学第一天,为确保辖区幼儿园校外治安秩序良好,3月9日上午,滨州市阳信县公安局商店派出所组织民警到辖区幼儿园进行了全面细致的安全大检查。检查中民警对辖区幼儿园的内部保卫力量、游戏设备安全设置、消防安全设施等情况进行了实地查看。此次检查,同时,民警与幼儿园负责人及老师进行座谈,要求校方时刻高度警惕、绷紧安全弦,发现

可疑人员及危险迹象要立即报警。

期间,共检查辖区公办幼儿园2家,民办幼儿园3家,特别是对检查中存在的隐患的3家民办幼儿园,民警当场提出整改意见,并下发整改通知书要求立即整改。通过此次检查,消除了各类安全隐患,有力地维护了校园安全。

通讯员 邱胜岩

校车临检提前做



本报3月9日讯(记者 孙秀峰 通讯员 张云梓) 近日,为严格接送学生车辆管理,确保幼儿园、中小學生人身安全。沾化交警组织车管所民警对辖区58辆校车进行了集中查验。期间,民警重点检查了校车轮胎、灯光、制动、安全带、消防器材、安全手锤、安全出口、外观标识及行驶记录等项目,严格审查校车和驾驶员的资质及交通违法记录,确保各学校开学前所有校车全部临检一遍,严防“病车”上路,并对检验合格

的校车重新核发了校车交通安全标识。

同时按照包保责任制要求,安排民警分期、分批组织校车车主、驾驶人召开专题会议,签订交通安全责任书,要求校车驾驶人切实提高认识,坚决杜绝超速等重点道路交通违法行为的发生。并充分利用广播、电视、网络等媒体,面向中小學生及其家長宣传乘坐不符合规定校车的严重危害,督促各中小學校、幼儿园及广大家長,不雇用无资质车辆、驾驶人运送学生。

开学第一课打扫卫生



9日,滨城区第一小学开学,打扫教室卫生是一年级二班迎来的开学第一课,有些家長提出主动帮孩子完成,但被老师拒绝了,班主任老师说,通过孩子们清洁教室,告诉他们自己的事情自己做,学会帮助周围同学,养成团结将合作的好习惯。

本报记者 谭正正
通讯员 赵芳芳 摄

安全讲座进校园



沾化公安分局大高派出所民警走进大高镇中心小学开展法制安全教育讲座。派出所民警立足于教育和保护两个方面,就如何增强法制观念、依法保护青少年合法权益、预防和减少青少年违法犯罪等问题进行了详细的讲解,并结合常见多发的案例,教育學生牢固树立遵纪守法的意识,达到预防未成年人违法犯罪、保护未成年人的教育目的。

老师的“开学第一课”

本报讯 8日上午,滨州市滨城区北城受田小学邀请青岛市黄岛经济开发区教科所刘永春所长以及四步教学法的实践者相兰美老师到校为教师上了“开学第一课”。

会上相兰美老师和刘永春所长分别作了专题报告。相老师结合自己的亲身体会,和老师们谈了自己如何喜欢上“学帮理练”四步教学法,运用“学帮理练”四步教学法提高孩子们的学习兴趣和成绩。刘所长分别就四步教学法理论依据、十四条教学原则、十六条教学策略、十九个教学方法给老师们指点迷津,刘所长还总结了二十五种教学模式供大家参考。此次活动使全校教师受益匪浅,同时也拓展了教学思路,明确了发展方向。 本报通讯员 毕立军 李海霞 刘宁 本报记者 张爽